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Materiál – jednorázové nahraďte opakovaně použitelnými

Představa, že si svou denní dávku vody nalijete do prázdné PET lahve od minerálky, může na první
pohled působit jako finančně výhodné řešení. Jednorázové PET lahve jsou však určeny pouze k
jednorázovému použití a po vypití nápoje by měly putovat k recyklaci. Investice do kvalitní
opakovaně použitelné lahve se proto rozhodně vyplatí. Pokud ji plánujete používat hlavně doma,
skvělou volbou je skleněná karafa – snadno se udržuje a vydrží vám až do chvíle, než se rozbije. Na
cesty nebo pro děti je určitě praktičtější opakovaně použitelná plastová lahev. Při jejím výběru si
však ověřte, zda neobsahuje bisfenol A (BPA), jehož vyšší koncentrace mohou mít negativní vliv na
zdraví. Vhodným řešením jsou lahve vyrobené z plastových polymerů, například Tritanu. Tento
materiál je mimořádně pružný, odolný vůči teplotním výkyvům i mechanickému tlaku a neabsorbuje
UV záření ani pachy. Tritanové lahve lze navíc mýt v myčce nádobí (max. 70 °C).

TIP: Máte rádi perlivou vodu?

Pokud ano, jasným favoritem je lahev SodaStream, do které si ve svém výrobníku připravíte
osvěžující bublinky přímo z kohoutkové vody. Model DUO obsahuje v balení hned dvě lahve – jednu
skleněnou a druhou z Tritanu. Samozřejmě, oba typy lahví si můžete zakoupit i samostatně.

Skleněná lahev DUO 1 l, cena: 279 Kč, www.sodastream.cz

Údržba – myčka nádobí je výhoda

Pokud chcete, aby vám lahev vydržela co nejdéle, je důležité se o ni správně starat. Pokud ji
používáte pouze na čistou vodu, údržba je jednoduchá – stačí ji pravidelně opláchnout pod teplou
vodou a občas použít jemný saponát k vyčištění hrdla, kde se mohou hromadit bakterie, zejména
pokud z ní pijete přímo. Pokud do lahve naléváte i slazené nápoje, hygiena by měla být důslednější,
protože cukr vytváří ideální prostředí pro růst bakterií a plísní. V takovém případě doporučujeme
používat saponát při každém čištění a jednou za čas lahev dezinfikovat octovým roztokem, který
pomůže odstranit nepříjemný zápach a usazeniny. Nejjednodušší na údržbu jsou lahve, které jsou
vhodné do myčky nádobí. Vyšší teplota vody spolu se saponátem jsou ideální kombinací pro důkladné
čištění. Nezapomínejte však na jednu důležitou věc – ani prázdné lahve neskladujte dlouhodobě
uzavřené. Vlhké prostředí uvnitř podporuje množení mikroorganismů a může způsobit nepříjemný
zápach. Lahev proto nechte otevřenou a dobře vyschnout před dalším použitím.

TIP: Věděli jste, že v myčce nádobí můžete mýt i lahve SodaStream? Všechny nové modely jsou
vyrobeny z odolného Tritanu, který snáší i vysoké teploty. Určitě si ale zkontrolujte, zda má lahev na
obalu piktogram potvrzující, že je vhodná do myčky.

Funkčnost – na uzávěru i hmotnosti záleží

Při výběru lahve je důležité myslet i na její celkovou funkčnost. Pokud ji plánujete nosit v tašce či
batohu, měla by dobře těsnit, aby nehrozilo vylití vody. Kvalitní závitový uzávěr nebo bezpečnostní
mechanismus zajistí, že tekutina neunikne ani při převrácení. Pokud pijete perlivou vodu, dobrý



uzávěr je důležitý i pro zachování intenzity sycení. Kromě těsnosti hraje roli i hmotnost. Pro děti
nebo na kratší výlety může být litrová lahev příliš těžká, proto je praktičtější menší objem.

TIP: Lahev My Only Bottle s kapacitou 600 ml je ideální volbou pro děti i kratší výlety – je lehká,
kompaktní a díky hermetickému uzávěru zabraňuje vytékání, takže ji lze bezpečně nosit v batohu či
kabelce.

Lahev My Only Bottle, 0,6 l, cena: 259 Kč www.sodastream.cz
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